

信阳市教育体育局

签发人：林长

办理结果：A

对市六届人大二次会议 第 161 号建议的答复

毛炳坤代表：

您提出的关于“加强社区儿童青少年体育设施”的建议收悉。经信阳市教育体育局研究办理，现答复如下：

一、社区儿童青少年体育设施发展现状

十四五期间，市教体局持续完善全民健身设施网络，实施中心城区全民健身场地设施补短板项目，建设内容包含笼式灯光篮球、笼式灯光足球、羽毛球场、健身路径、乒乓球球台、亲子儿童健身设施等健身设施。目前建设的公共体育建设设施均适于青少年健身使用，近几年实施建设亲子儿童健身设施是专为亲子儿童服务的娱乐健身设施，良好的满足了亲子、儿童的健身娱乐需求。

二、解决措施

一是持续加大对儿童青少年体育设施投入。利用好城市社区空闲地、边角地等资源，规划建设贴近社区、方便可达、面向公众开放的多功能运动场、体育公园、健身步道、球场、儿童青少年体育设施等，在每年全民健身设施建设项目中增加适于儿童青少年锻炼的设施器材。二是结合场地设施针对性的组织赛事活动、体育技能培训等体育

文化活动，引导更多儿童青少年积极参与。

三、下一步工作计划

（一）重点建设好群众身边的健身设施，持续加大中心城区全民健身设施建设力度，利用好城市社区空闲地、边角地等资源，规划建设贴近社区、方便可达、面向公众开放的多功能运动场、体育公园、健身步道、球场、儿童青少年体育设施等，形成全民健身设施更加公平可及，供给丰富、布局合理、功能完善的全民健身设施网络。

（二）加大对儿童青少年体育设施投入，在每年全民健身设施建设项目中增加适于儿童青少年锻炼的设施器材，结合场地设施针对性的组织赛事活动、体育技能培训等体育文化活动，引导更多儿童青少年积极参与。

（三）加强设施维护管理，各级体育主管部门定期对现有健身场地设施进行检查和维护，每年对破损超限设施器材进行更新。

（四）所有公共体育场馆免费低收费对社会开放，鼓励机关、企事业单位体育设施对社会开放。

衷心感谢您对信阳教育体育事业的关心支持，欢迎您继续对我们的工作给予监督指导。

主办单位：信阳市教育体育局，联系人：刘井章，电话：6223555。

2024年7月2日

抄送：市人大选工委（2份），市政府督查室（1份）。

信阳市教育体育局办公室

主动公开

2024年7月2日印发
